
2023年托班亲子课教案(优质8篇)
五年级教案的编写应该注重理论与实践相结合，注重培养学
生的实际能力。以下是一些经过验证的二年级教案，希望对
大家的教学工作有所启发。

托班亲子课教案篇一

一、问候时光。

1、宝宝们好！你们认识我吗？我姓赵，宝宝们可以叫我“赵
老师！”

旁边这位是贡老师，“贡老师，您好！”

2、今天就由赵老师来和大家玩游戏。我们来打个招呼“你好，
你好！”你们也伸出小手“你好，你好！”我们来握握
手“你好！”我们手拉手围成一个大圈圈。

3、现在我们都认识了，让我们一起听着音乐动一动吧。（播
放音乐《你好你好》）

二、运动时光。

1、宝宝们，动一动以后，身体暖和了没有。下面请宝宝到老
师这一人拿一个垫子找个地方坐下来。

2、今天，赵老师还请来了一位小客人，你们看是谁呀？（出
示呼啦圈）圈宝宝你好！谁来和它打个招呼？（培养宝宝敢
于主动表达的勇气）它是什么形状的？（圆圆的）圆圆的呼
啦圈你们想不想要，想要的就到赵老师这来拿呼啦圈。（教
师分发呼啦圈）3、拿到球的宝宝，跟妈妈两个人像赵老师和
贡老师一样面对面的站好。然后宝宝将呼啦圈竖起来，对好
对面的妈妈用力一推，“咕噜咕噜”呼啦圈滚到妈妈那去



喽！。

4、宝宝们真能干，呼啦圈滚得稳稳当当的，现在我们就来比
比赛，看哪个宝宝的呼啦圈滚得又快又稳，第一个滚到对面
妈妈那里。贡老师做裁判，宝宝们一定要记得把你们的呼啦
圈竖直哦。（播放音乐，优先者奖励笑脸花）5、宝宝们，快
拿着你们的呼啦圈到老师这边来，妈妈们跟着贡老师到对面
的那条直线上去。

6、现在请妈妈们把呼啦圈竖起来，滚给你们的宝宝，宝宝们
要接妈妈滚过来的.呼啦圈呀！

7、宝宝们累了没有，我们把呼啦圈送回家，坐到垫子休息一
下吧。

8、你们快看老师手上拿的是什么东西呀？（漂亮的圈圈玩具）
下面老师要教宝宝们将漂亮的圈圈一个一个串起来。（教师
示范串项链）这是什么颜色？看看还有什么颜色，你们想串
哪一种颜色？串好后，将第一个圈圈和最后一个圈圈也连起
来哦。

9、下面我请宝宝们也来动手试一试，请贡老师给大家分发操
作材料。

（各位家长，这是一个训练孩子小肌肉的游戏，同时也可以
培养孩子耐心细致地做事。在孩子操作时，不要帮他们做，
尽可能让孩子自己动手做一做。平时在家，你们还可以拿一
些小珠珠给孩子串着玩，但要注意安全，别让宝宝单独一个
人在玩哦。）10、宝宝们的项链都串好没有啊？串好的话将
漂亮的项链给妈妈戴上。这时妈妈要说“谢谢宝宝”，宝宝说
“不用谢”，妈妈给宝宝一个大拥抱。

三、结束部分。



宝宝和妈妈们快快来，现在又到了我们亲子篮球操的时间了。
每人到这来拿一个球，拿到的宝宝和妈妈找个空地方站站好。
（播放音乐《阳光男孩阳光女孩》）

托班亲子课教案篇二

1、培养宝宝表达的勇气和能力，使宝宝敢于在集体面前表现
自己。

2、初步认识红、黄、蓝、绿等基本颜色，并学会简单数数。

3、通过与亲人、同伴一起游戏的方式，让幼儿体验玩圈的乐
趣。

4、培养幼儿的动手能力，体验合作的快乐。

托班亲子课教案篇三

1、通过交流，引出圣诞老人，增加幼儿的兴趣。

如：亲爱的小朋友，今天是圣诞节，老师特意把一个老爷爷
请来，你们想知道他是谁吗?(幼儿作答：想知道)哦，是圣诞
老人，他来这里就是要送给小朋友们圣诞礼物的，小朋友们
想不想要礼物呢?(幼儿作答：想要)那我们来看一看圣诞老人
为小朋友们都准备了什么好玩的礼物。

2、出示圣诞树，让幼儿观察。

3、出示各种图案，让幼儿根据自己的爱好选择。

5、请个别幼儿一边画图，一边指导。

6、幼儿共同操作，巡回指导。



如：现在小朋友们已经掌握了圣诞树的神奇之处，就请小朋
友动起手，一起把圣诞树装饰得更加漂亮吧。

7、展示幼儿圣诞树作品，共同欣赏。

托班亲子课教案篇四

班级：

3-1班（30个月-36个月）

授课时间：

九月第一周

环节名称：音乐时间

授课教师：

教学名称

训练目的

教学过程

材料准备

名称：

《握手舞》

1、让宝宝在音乐中感受长音。

2、培养宝宝的模仿能力



3、宝宝通过用眼睛看、耳朵听以及与成人游戏来感受音乐的
旋律、阴的高低不同

1、音乐准备：；成人抱起与宝宝面对面、手握手

2、放《握手舞》的音乐，当音乐响起的时候，成人帮助宝宝
模仿老师的动作。

3、教师请家长和宝宝坐下来，想一想除了握手还可以做什么
动作。

4、教师放音乐请家长和宝宝一起完成律动

5、道具活动：家长与宝宝一同拉紧松紧带围城圆圈坐好，随
音乐左右晃动身体左右节奏的停顿。

6、双手抓住松紧带做举高、放下、停顿的动作，然后还可以
做慢慢落下在停顿的各种动作。

亲子音乐光盘：第一张01曲

道具：松紧带

预见性

问题

托班亲子课教案篇五

一. 活动目标：

1. 愿意听教师讲故事，理解故事的大意。

2. 学习简单的礼貌用语，感受与人交往的喜悦。



二. 活动准备：

挂图3副. 小鸡 . 小鸭. 小猫. 小狗卡片

三 活到过程：

活动导入：“今天，李老师请来了几个好朋友，我们一起来
认识一下它们好不好?”

1. 出示动物卡片：小鸡.小鸭.小狗和小猫。和幼儿一起来认
认说说，并教幼儿与动物打招呼。

2. 然后引入主题：“今天老师给小朋友们讲一个这些小动物
之间的故事，在讲故事之前，李老师先给小朋友看几张图片，
我们一起来看看图片里发生了什么事。 教师引导幼儿看图说
说。现在李老师就来给小朋友讲讲这个故事，好不好!故事的
题目 叫“你好”。

3. 教师讲述故事。

4. 回忆故事：故事里有哪些小动物啊?

——它们见面时说什么?教师引导幼儿说“你好”。

——它们回家时说什么?教师引导幼儿说“再见”。

5. 引导幼儿学说”你好”，”再见”和说此话的场合，见面
时要说“你好”，回家时要说“再见”

三.活动结束与延伸：教幼儿学跳《你好》舞蹈

托班亲子课教案篇六

１、培养幼儿模仿能力。



２、让幼儿乐于模仿成人动作。

活动一：学做解放军

小解放军的服装帽子

１、吸引宝宝学习解放军，家长一起为宝宝装扮。

２、听口令模仿教师或父母的动作蹲下、起立、向后转、立
正向前走。

活动二：走形状

活动准备：若干贴好线的形状，圆形，正方形；直线、弯线
动物头饰

活动方法：

１、游戏可在幼儿园操场进行。

２、父母搀着宝宝的.手，鼓励宝宝独立行走。

３、可以选择动物头饰模仿动物走，让宝宝踮着脚走或蹲爬。

对父母的指导要点：

注意安全，尽量让孩子按形状走，家长掌握方向，不时地说：
“我走圆，我走圆。”说出形状的名称。

活动三：推小车

活动准备：塑料小推车

活动过程：



１、将小车排放在同一平行线上，有几条直线分成几行，每
行间距约为９０厘米。

２、父母将小车拉好位置，宝宝小手握好车把，往前推。

３、父母可以不时将方向调整正确。

对父母的指导要点：

托班亲子课教案篇七

班级：3-1班（30个月-36个月）

授课时间：

九月第一周

环节名称：

探险时间

授课教师：金星

教学名称

训练目的

教学过程

材料准备

1、宝宝过桥

2、大龙球



3、游戏：踢大龙球

1、训练宝宝的平衡能力

2、在大龙球上面保持平衡并且提高身体的控制能力

1、宝宝过桥（单板平衡板+两块方砖的高度）

玩法：宝宝从双板平衡木过渡到单板平衡木，要求家长正确
的方式保护宝宝

2、大龙球

玩法：宝宝各种方式停在大龙球上面，家长摇晃和转动大龙
球

3、集体游戏：《踢大龙球》

玩法：老师带领家长和宝宝围成一个圆圈，教师发球大家一
起推动大龙球。

平衡桥，大龙球

预见性

问题

大龙球游戏时一定注意，不要让宝宝滑落，跌下大龙球

托班亲子课教案篇八

班级：3-1班（30个月-36个月）

授课时间：



九月第一周

环节名称：

认知时间

授课教师：金星

教学名称

训练目的

教学过程

材料准备

《夹球游戏》

直接目的：

学会用拇指、食指、中指协调持物。练习控制小肌肉的力量，
夹住物品

间接目的：培养宝宝的专注力、独立性以及做事认真的态度。

1、准备活动：请妈妈与宝宝围坐在蒙氏线上。

2、教师将托盘放在工作谈上，把称有乒乓球的盒子放在左边，
空的盒子放在右边。

4、鼓励宝宝进行尝试。宝宝在抓的基础上可用大夹子练习夹
球游戏。

5、工作结束后，教具整理整齐放回教具柜。



错误订正环节：

三指协调用力，每次只抓一只球。

预见性

问题


